

北京化工大学教授专家团访问我校

10月21日，在安庆市高新区管委会负责人的陪同下，由北京化工大学理学院院长聂俊教授带领的教授专家团访问我校化学化工学院。化学化工学院院长吴根华教授、书记夏宏宇教授在化学楼200会议室共同会见了专家团一行。一同来访的专家团成员还有北京化工大学理学院刘洪涛教授、孙芳教授、冯拥军教授、林彦军教授、唐阳教授、北京化工大学化学工程学院余江教授以及北京北化大科技园有限公司总经理汪杰。化学化工学院部分教师代表一同参加了会见交流会。



院长吴根华教授首先代表全院师生对聂俊教授一行的来访表示欢迎，并对安庆师范大学化学化工学院的基本概况进行了总体介绍。随后，副院长董彦杰教授对我院本科及研究生教学进行了详细介绍，副院长徐衡教授重点向专家团介绍了我院学科建设、科研平台、研究团队及研究方向情况。此后，聂俊教授对北京化工大学理学院的基本情况进行了总体介绍，另外专家团教授们也分别详细介绍了自己的科研经历和学术研究情况。最后双方就可能的合作研究方向、科研平台共享、科技成果转化、科研项目申报、人才联合培养等方面进行了深入交流。双方共同期望通过此次访问交流，能够进一步加强合作，为安庆的科技发展贡献力量。

（化学化工学院）

